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1. Emacs TTAFSLEEL, (=21—-Q, 2—Q)
2. E79 %, (=21—-Q)
3. BREEMNDD, (=1—-@0)



BHEBET=27IL WindowsH)

1. 83— FILOENE

= Z—IFILEEDTS

FRARY2 by TD I msys.bat ~D3a—FAYE | %
ETNHYvYH

DI7M4ILD—EERTTS

$ Is ]

J274I)LEIF—F3

$op JE—FTI7ANE TJE—S£7714/LEH

F771INVREEET D $mv EEFDIFANE EEHEDIFLILE
2741V EHEET S $rm ZraAEH
= @QEma c s #2873 $ emacs ZrsNE & (Fl(E emacs &)
= QE{TT S $ python Zr77/iE Hl
@I 7AINLDHEERD $ less FZra/AEE XMX—THE. QFHLTET
®egnup |l ot#icEd 3 |$ gnuplot ]
A—3FILERTTS $ exit =

2. Emacs®DfELNE

D774 ILERL

ayvhko—jL¥x—+X
—>J7M4IEEAN

arhkA—)LE¥—+F

= QI FAILERETS

arvhkA—iLF—+X arbA—)ILF—+S

XEBEORMYHL

ayvhko—JiL¥F—+G

Emacs%Z®T95

arvhkA—iL¥F—+X arvbA—)LF—+C

3. gnup |l otDELA

D5 7%Hm< > plot "ZrANE" ]
EHOBE: plot "IFrANE, TIFLNE,
QBRI 571273 > set style data lines [
HHEHZHEET S > set xrange [0:50] [F
> set yrange [0:30] I
QBHET 5 > replot =]

KEBI7MIIZRETS

EEETHERLEHLET:

> set term png ]

> set output " ZFsAE. png’ F
> replot [H]

gnup lotZ#®T95

> quit ]
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BHEEREY=L7I (LinuxHH)

1. 83— FILOENE

—3FTLEEHTS

Z0Fvy— (BEEM) O EXR] 29V vs

DI74ILD—EERTTS

> s

J274I)LEIF—F3

>op JE—=FTIFANE JE—#£T7F7ANE

F7MIVREERET S >mv EFFIDIFANE EBEEDIFAILE
274 IWVEHEHETD >mm ZFALILE
@Ema c s 28T S >emacs & FEf-[X emacs ZrsrILE &
QEfTT S > python Z7zs/LE
@I7MILDFEERD > less ZrzqANE  KMX—THE., QZMLTRT
®egnup | ot#EHT S |> gnuplot
B—SFILERTTS > exit

2. Emacs®DfELNEA

D271 IL%ERL ayvkOo—iL¥x—+X arvbkOo—)LFx—+F
771 INEBEAN

QI771ILERETS ayvko—iLEF¥—+X arbko—)LFx—+S

XBIEOmMYAL arvko—)LF—+X arvro—iLEx—+G

Emacs%Z®T95

ayvkrA—JILXF—4+X ayvbka—JiLx—+C

3. gnup |l otdDfELVA

D5 7%HL

>plot "Z7z7I/LE

FEHOBE : plot "IFrANE . "IFAINE.

QFhBRITS7I12F 3

> set style data lines

HHEZEET S > set xrange [0:50]
> set yrange [0:30]
QBHET 5 > replot

KEBI7MIIZRETS

EELTERLEHLET:

> set term png

> set output " ZrFsNE. pne
> replot

gnup lotZ#®T95

> quit




DA vtE—OZEEHES

EDFIE: ULTOHYLFLTFAO5 S5 L% Enacs TERLE S,

sTATSLDIT7A4IVAITEREN. lpyl TERHLEVLENH D,
5l : prog01.py %5 = #4—34+)LET §$ emacs progldl.py & K]

sEETROLOELENTICRET S (v brO—)LF—+X o bkO—)LF—+S),
OV hA—ILX—ZHLELNL XEHRT

print (“Hello, world!”) # printBABTAYE—CEEBEHT

X KXFEPMNFIZRANT 5,
X HLUFRRIZOAD FTHYREBIZEELAZLDT, ENGELTELY,

EITHl : 3—SFILLTRITLTHES,

$ IskH 774 NVEHERBLET,
prog01. py

$ python prog01. py EHFLET,

Hello, world! Ayte—UhRHAEThFET,

SIERICETTES LR L5, Emacs 8T LTEKWL
(ayvrA—)L¥F—+X arvrA—ILF¥F—+C),




QAADIZHBELES

ZEDOFIE : OTHERLIE-TOS S5 LEaE—L T, Emacs TERESE XS,

saAE—933&EFICIEXcepaT U REFES,
5 : $ cp prog0l.py prog02.py H] (=>HEERE<T=2T7IL1-D)
saAE—LE=T7 74 ILZHOH T emacs TRHIL

sEETROLOELENTICRET S (v bO—)LF—+X avbkO—)LF—+S),
OV hA—ILX—ZHLELNL XEHRT

print (“Your name?”) # printBAMTCTAYE—CA2EBETHT
name = input () # input BATxX—AR—FKHM5

t XFHNEBRACD
i BAALEXFINZE
#  ZTH name [TRAT S

print  ("%s%s%s” % (“Hello, ”, name, “17))
# printBAMTAYE—CFEEHT
# BIED %hshshs” (TEXIEE.
B %s [EXFH &L S ERR

RITH : F—FILLTERITLTH&E S,

$ s 774 INEHEBLET,

prog01. py prog02. py

$ python prog02. py EHFLET,

Your name?

Naoki H] BEZANLFET,

Hello, Naoki! Ayt—UhRHAThET,

SIEREICETTEAEZFHER L5, Emacs Z8 T L TKWL
(aryrA—IL¥XF—+X avbkA—IL¥*F—+C),




@T—4szEEHES

EDFIE: ULTOHYLFLTFAO5 S5 L% Enacs TERLE S,

sTATSLDIT7A4IVAITEREN. lpyl TERHLEVLENH D,
5l : prog03. py %5 = 4—34+)LET §$ emacs prog03.py & H]

sEETROLOELENTICRET S (v brO—)LF—+X o bkO—)LF—+S),
OV hA—ILX—ZHLELNL XEHRT

# T2 T0I~TNIZ£KET S

—_
1

[0.0] * 12 # UAFZEETS

—_
1

[ 54 6.1, 9.4 143, 18.8, 21.9, ¥
25.7, 26.9, 23.3, 18.0, 12.5, 7.7]
¥ T—3EHKRATS

8 T—HT0]1~T[11]1%2EZHT

print ("%6.1f” % T[ 0])
print ("%6.1f” % T[ 1])
print ("%6.1f” % T[ 2]1)
print (“%6.1f” % T[ 3])
print ("%6.1f” % T[ 4])
print ("%6.1f” % T[ 5])
print ("%6.1f" % T[ 6])
print ("%6.1f" % T[ 71)
print ("%6.1f” % T[ 8])
print ("%6.1f” % T[ 9])
print (“%6.1f” % T[10])
print ("%6.1f” % T[11]) # printPAiCcT—42%EEHT

XCZTALTLAT—4lE. ERTOATHRETT.
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RTH : F—FILLETERITLTHE S,

$ s TJ7ANERERBLET,

prog01. py prog02.py prog03.py

$ python prog03.py EFLET.

5.4 T—E8MNHAShET,

6.1

9.4
14.3
18.8
21.9
25.7
26.9
23.3
18.0
12.5

1.7

SIEFICETTESAE LR LG, Emacs #8&TLTKW
(avkO—)L¥Xx—+X arvbo—)LF*—+C),
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@DN—TZFE>TT—HZEBEHES

ZEDOFIE : QTHERLI-TOST S5 LEaE—L T, Emacs TERESE XS,

saAE—933&EFICIEXcepaT U REFES,
5 : $ cp prog03.py prog04. py H] (=>HEERE<T=2T7IL1-D)
saAE—LE=T7 74 ILZHOH T emacs TRHIL

sEETROLOELENTICRET S (v brO—)LF—+X o bkO—)LF—+S),
OV hA—ILX—ZHLELNL XEHRT

# T2 T0I~TNIZ£KET S

—_
1

[0.0] * 12 # UAFZEERTS
T = [ 54 6.1, 9.4 143, 18.8, 21.9, ¥
25.7, 26.9, 23.3, 18.0, 12.5, 7.7]

¥ T—3EHKRATS

8 T—HT0]1~T[11]1%2EZHT

m = 1 t TH¥HmIic1 2RATS
while m <= 12: E%gi’iﬁzsg t THnH 12 LFTHAL,
Ll il f UTOREERETS
print ("%6.1f” % T[m-1]) # printEATCT—2ZEEHT

m=m + 1 t ZEnDEZVEDOEDD
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RTH : F—FILLETERITLTHE S,

$ s TJ7ANERERBLET,

prog01. py prog02.py prog03.py prog04.py

$ python prog04.py EFLET.

5.4 T—E8MNHAShET,

6.1

9.4
14.3
18.8
21.9
25.7
26.9
23.3
18.0
12.5

1.7

SIEFICETTESAE LR LG, Emacs #8&TLTKW
(avkO—)L¥X—+X avbo—)LF*—+C),
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OT—F&H/HACHD

TFT—RDER - T—RIF7AINLEAE—LELS,

FEITTBHIC. T—E2T4LY M) (T—R2IT74ILE) hhio, datad7662. txt &LV EBID 7
FAILEREDEET ALY MJIZaE—-LTHEL,
saAEF—LEb, T—2 77400 HZEHEELLD.

Iy

$ sk

271 NEHREBLET,

data47662. txt prog01.py prog02.py prog03.py progO4.py prog05.py

$ less datad7662. txt H]

1 5.4 59.7
2 6.1 56.5
3 9.4 116.0
4 14.3 133.7
5 18.8 139.7
6 21.9 167.8
7 25.7 156.2
8 26.9 154.7
9 23.3 224.9
10 18.0 234.8
11 12.5 96.3
12 7.7 51.9

T—3I271ILOHRHZERET,

_)Eaﬁg*)Of: 6 Q—c;ﬁ?o

Xdatad7662. txt 21X, RRTHAFHTEE ARKENMRESATLET,

XZOWMETHERALTWAHAZMOKRE. BKEDT—2I1E. [KEFOD T THA
(https://www. data. jma. go. jp/cpd/monitor/normal/index. html) MBS AFLFELT=,
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BEDFIE: LTOHYFFAO5 S5 L% Enacs TERLE S,

sTATSLDT7AIVAIXEREN., lpyl TERHLEZVLENH D,
5l : prog05. py %5 = 2—34+)LET §$ emacs prog05.py & H]

sEERbLELOGATICRET S (v bAO—)LXF—+X a2 bO—)LF—+S),
Ay rO—ILF—FRLENS XEHT

—_
Il

[0.0] * 12
[0.0] * 12 # UAMZEETD

=
|

t T—3F&FHEAHAD

print (“Input file?”)

ifile = input () t 274IWVRBEANT S
# 274NV REANTHFHEZEEZ-WESIE

# ED2FOFEICEEDOHFTIAAY FTFYRL.

# RHbYICRDITOTEMHEELTH KL,

#ifile = “datad7662. txt”

f = open (ifile, “r”) t 2741 %BA<

m = 1

while m <= 12: # ACAREZ12EKBYRT
a, b, ¢ = f.readline().split() t T—R32F 77 4D LEACD
Tm1] = float (b) t [EBEBEKEDEEZ
RIm1] = float (c) i JRXMZRAT S
m = m + 1 # hOoVRZEVEDEDS

f.close () t J274ILZEEHALS

print (“Month Temp. Prec.”)

m = 1

while m < 12: # RCAEZEZ12EEYRT

print (7 %4d %5.1f %6.1F" % (m, T[m-1], R[m-11))
t T—4%8%HY

m=m + 1 ¥ AoV hZVEDOEDD
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RTH : F—FILLETERITLTHE S,

FEITTBHIC. T—E2T4LY M) (T—2I74ILE) hhio, datad7662. txt &LV EBID 7
FAILEREDEET ALY MJIZaE—-LTHEL,

$ s TJ7ANERERBLET,

data47662. txt prog0l1.py prog02.py prog03.py progO4.py prog05.py

$ python prog05. py EFLET.

Input file?

data47662. txt H] 274 NVBEANLET,

Month Temp. Prec. ERAHAIHIET,
1 5.4 59.7

2 6.1 56.5
3 9.4 116.0
4 14.3 133.7
5 18.8 139.7
6
1
8
9

21.9 167.8
25.7 156.2
26.9 154.7
23.3 224.9
10 18.0 234.8
11 12.5 96.3
12 7.7 51.9

SIEEICETTEAHEFMHEREL-5, Emacs #TLTKWL
(arvrkA—)L¥XF—+X arvbkA—)Lx*—+C),
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®F57%#HS5
EDOFIE : OTHER LTRSS LEaE—L T, Emacs TERESE XS,

saAE—933&EFICIEXcepaT U REFES,
5 :$ cp prog05.py prog06. py H] (>EEIBEY=27IL1—-D)
saAE—LE=T7 74 ILZHOH T emacs TRHIL

sEETROLELENTICRET S (v bO—)LFXF—+X o bO—)LF—+S),
I bA—LEX—FWLENAL X EHT

import matplotlib.pyplot as plt t EOa—ILEAVR—FTDB
T = [0.0] * 12 B
R = [0.0] * 12 # URFEEETH
¥ TRERHA_D
print (“Input file?”)
ifile = input () t 274NV RAEANT S
f = ?pen (ifile, “r”) t J74)L%B<
m =
while m <= 12: # ELCREZ12ERYES
a, b, ¢ = f.readline().split() P T—R3F% 774D LHRACD
T[m1] = float (b) t [BREEKEDEZE
Rm1] = float (c) # JRMZRAT S
m = m + 1 # HOVEVEDEDD
f.close () t J74IL%ZFHALS
# ANT—REEESHT B
print 1(”Month Temp. Prec.”)
m =
while m <= 12: # RCAEZF12EEYRY
print (" %4d %5.1f %6.1f" % (m  T[m-11, RIm-1]))
t T—AEFEETHT
m = m + 1 # AoV FZVEDOEDD

t J50%#<

print (“Title?”)

title = input ( # 24 FLVEAST S
fig = plt.figure 0 # HESEESSEOAF TV %
¥ {ERT S
ax] = fig. subplots () i K[EREERTEH-HD
# AIPxH bEERT S
ax2 = axl.twinx 0 # BKEEZERTLL-HD
# AIPxH bEERT S
month = list (range (1, 13)) t 1~120VREEERT D
plt. title (title) # 24 FILZEFFITS
plt. xl'im (0.5, 12.5) # xEOWMEEIEET S
plt. xticks (month) # xEHOBRYZEETS
axl.set_ylim  (-40.0, 40.0) # vy (KRB OHEEEET S
ax1. set_ylabel (“Temperature [°C]”) # yEH(KB) ICSRILERFITS
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ax1.grid (axis="y") t y# (KB ICHRYKRZEZMHTS

ax1.plot (month, T, color="#FF0000")

¥ [URDIThRZER<
ax2. set_ylim (0.0, 400.0) # v (BKE)DEEZIEET S
ax2. set_ylabel (“Precipitation [mm]”) # yE(FKE)ICSRILERITS
ax2. bar (month, R, align="center”, color="#0000FF")

t BAKEDEEH<
plt. show 0

=RE, R (F). G (&%). B (F) ODHSZZ2H D 16 #% (00~FF) THEELFT.

f51)  #FF0000 : R=FF (=255). G=00 (= 0). B=00 (= 0) = #
#OOFFO00 : R=00 (= 0). G=FF (=255, B=00 (= 0) = %
#0000FF : R=00 (= 0). G=00 (= 0). B=FF (=255) = 7
#000000 : R=00 (= 0O), G=00 (= 0). B=00 (= 0) = =2
276 : F—=FILETEFTLTHELS
HH&
=® &R L & 312 proglb. py #E1T79 %,
YEHI -
Tokyo
40 y 400
30 4 - 350
20 - - 300
E 10 - —25{1%
v =
= S
o ]
8 g

18




QREBER UINAY—552) ZHZS
EDOFIE: ®@THER LTRSS LEaE—LT, Emacs TERESE XS,

saAE—933&EFICIEXcepaT U REFES,

Bl - § cp prog06.py prog07.py H] (SEBEBET=27IL1-D)

saAE—LE=T7 74 ILZHOH T emacs TRHIL

sEERDbLELOTATICRET S (v bkA—ILx—+X o> bkA—ILFx—+S),
OV hA—ILX—ZHLELNL XEHRT

import matplotlib.pyplot as plt i

T = [0.0] * 12

R = [0.0] * 12 #

# TE2EHRACD

print  (“Input file?”)

ifile = input () #

f = ?pen (ifile, “r") #

m =

while m <= 12: #
a, b, ¢ = f.readline().split() #
TIm1] = float (b) #
RIm-1] = float (c) #
m = m + 1 #

f.close () #

while m <= 12: #
print (7 %4d %5.1f %6.1f" % (m, T[m-1],
m=m + 1 ﬁ
# U37%%<
print (“Title?”)
title = input O t
month = list (range (1, 13)) #
month. append (month[0])
T. append (TL0]) ¥
R. append (R[O]) ¥
plt. title (title) #
plt.xlim ( 0.0, 400.0) #
plt.ylim (-10.0, 30.0) #
plt. xlabel ("Precipitation [mm]™) i
plt.ylabel ("Temperature [°C1”) i
plt.grid 0 i
plt.plot (R, T, color="#000000") #
for i, label in enumerate (month):

plt.text (R[il, TLil, label, ha="left”",

#
plt. show 0

EVa—IEAR—F+T B
JRFMEEET S

T7ANVREANT S
274 IVERHL

m CAEZE 12 @ YIRS
T—RF T 7ANUDLHRASACE
mlm&lﬁﬂ(ga)ﬁﬁ’&

24 FVEAST S
1~12DJRX+MEEET S

12RAE1RZEDESCEED,

12 An#&IZ1 AZEMT S
24 MLERITS
X MOEHAZHEET S
y HOERZHEET S
XBHISSANILZERFTSD
yBHISSANILZEFITS
BERYRZEMITS
fingzfH<

va="center”)
T—RIZSR)LEfFTS
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TP : F—=FILETEITLTHES

ARG

=B &/ L & 312 progdl. py #ET9 %,

E=PI -

30

Tokyo

25

20 +

15 ~

10 ~

Temperature [°C]

10

T T T T T T
50 100 150 200 250 300 350
Precipitation [mm]

20

400



CFEFHRBEMHELES

EDOFIE : OTHER LTRSS LEaE—L T, Emacs TERESE XS,

FOAE—F5EEICIEcpav U REFES,
5] - $ cp prog05.py prog08.py H] (=>EBEEBET=1T7ILT —D)
=aAF—LE774IILEHOHT emacs TH <,

sEERbh-ELEATICRET S (v bO—ILF—+X arbkO—ILF—+S),
Ay bO—ILF—FRLENS XEHT

T = [0.0] * 12 B

R = [0.0] * 12 t VRAF2EETH

# TRERA_D

print (“Input file?”)

ifile = input 0 # 274NV RBEANTS

f = ?pen (ifile, “r”) # 274 )L%B<

m =

while m <= 12: # BUCAEZE12 IEI%?EUJET
a, b, ¢ = f.readline().split( # T—3% 774D LHRACE
T[m1] = float (b) t [BREEKEDEZE
Rm1] = float (c) # JRMZRAT S
m=m + 1 # hHoobrZ2VEDHEDHS

f.close () t 274)LZFFHALS

# ANT—SZEEHT

print 1( Month Temp. Prec.”)

m =

while m <= 12: # RCAEZE12EEYRT
print (7 %4d %5.1f %6.1f” % (m, T[m-1], R[m-1]))

t T—2%8=HY

m=m + 1 # hHoobrZ2UVEDEDHS

t SFEHYK[BEEEHETS CCTEYEEHELET,

s = 0.0 t AftEIcEtoZERATS

m = 1

while m <= 12: # RCAEZE12EEBYRT
s = s + T[m1] t BEHTEBEDEZMZS
m=m + 1 ¥ hoorZ20E2EDHD

Tave = s / 12.0 # FHEEZHETS

# HERRzESHT

print (“Tave = %5.1f” % Tave) it FEHRE
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RTH : F—FILLETERITLTHE S,

$ python prog08. py ETLET,

Input file?

datad7662. txt H] I27A4NVBEANLET,

Month Temp. Prec. BEENHEAEINET,
1 5.4 5917

2 6.1 56.5
3 9.4 116.0
4 14.3 133.7
5 18.8 139.7
6
1
8
9

21.9 167.8
25.7 156.2
26.9 154.7
23.3 224.9
10 18.0 234.8
11 12.5 96.3
12 7.7 51.9
Tave = 15.8

22




ORAFHTENZEKIELR/IMEZRD & S
fEROFIE : @THER LT OIS LEIE—LT, Emacs TRES LS,

[0.0] * 12

+H

+
i R

ES oo HEAFAFOTH

=5

S ono

Tave =

# AFHRENRKELR/IMEZRD D

Tmax = T[1-1]
Tmin = T[1-1]
m = 2
while m <= 12: EHBEOEEARNTIL
TEZ4XFEITS
if TIm=1] > Tmax:
Tmax = T[m-1]
if Tm-1] < Tmin:
Tmin = T[m-1]
m =m + 1
t MHERKREEZTHT
print (“Tave = %5.1f” % Tave)
print (“Tmax = %5.1f” % Tmax)
print (“Tmin = %5.1f” % Tmin)

#

FHHHH T+

+H

VA +EEET D

Z ¥ Tmax & Tmin IZ

1 AORFEHYREDEEZRAT S

2~12 ADAFEHRABZTRRS

BAEMEEH Tmax LY KELMESI
Tmax DIEZEFT S

REHKEBMN Tmin KY/NELMESIF
Tmin DIEZEHT S

hoUbEVEDEDHS

FEHECMA THKIEER/IMEE
BEHLET,

FTHRR
RiZATHSR
REATHSE

23




RTH : F—FILLETERITLTHE S,

$ python prog09. py ETLET,

Input file?

datad7662. txt H] I27A4NVBEANLET,

Month Temp. Prec. BEENHEAEINET,
1 5.4 5917

2 6.1 56.5
3 9.4 116.0
4 14.3 133.7
5 18.8 139.7
6
1
8
9

21.9 167.8
25.7 156.2
26.9 154.7
23.3 224.9
10 18.0 234.8
11 12.5 96.3
12 7.7 51.9
15.8
26.9
5.4

Tave

Tmax

Tmin

24




OxEHFZHEL &S

=&IEAEHRR Tmax=1 0°CLL L :
EEATHKRE Tnin=18°CLlE
BEATHSE Tmin=—3°CLlE 1 8°Cki#
REATHEE Tmin=— 3°CRiH

=xIE A EHRIR Tmax= 1 0 °CXKi#&

2w (AXR)
m (CxfK)
BEF (DXR)
EH (ExR)

L

EXDFIE : OTHERLI=-TRT 5 L% E—LT, Emacs TERSEK S,

T = [0.0] * 12

R = [0.0] * 12 # URNEEETS
b F—RERHCG

Cehpg>

b ANT—REEEHT

<ol '

b ETHRBEHET S

CehBg>

§ DFORBOBKELRIMEERDS

# HNRRcEEUT

print (“Tave = %b.1f” % Tave) i FEEHTE
print (“Tmax = %5.1f” % Tmax) t EBEAEXTE
print (“Tmin = %5.1f” % Tmin) it XEAFHSE

# [ERSEHET S

if Tmax >= 10.0: it EEATHEE Tmax A8 10°CLLLDIEE

if Tmin >= 18.0: I BREATHRE Tnin A 18°CLLEDIES
Class = “A”

elif Tmin >= -3.0: # BEATHSE TminA-3°CLLE 1CRFDIBS

Class = “C”
else: i BEAEHSKE Tnin A-3°CERFENIHE
Class = “D”
else: i BEATEHTE Tmax A 10°CREDIHE
Class = “E”

print  (“Type %s” % Class) t HREEXESHT

25




RTH : F—FILLETERITLTHE S,

$ python progl10. py
Input file?
data47662. txt H]

Month Temp. Prec.
1 5.4 59.7
2 6.1 56.5
3 9.4 116.0
4 14.3 133.7
5 18.8 139.7
6 21.9 167.8
7 25.7 156.2
8 26.9 154.7
9 23.3 224.9
10 18.0 234.8
11 12.5 96.3
12 7.7 51.9
15.8
26.9
5.4
C

Tave

Tmax

Tmin
Type

EITLET,

274 IWVEBEZANLET,

BRNAENSIET,

26




ORKEZRREL S

Z20DFIE: OTHER L7055 LFaE—L T, Enacs TEREE LS,

T = [0.0] * 12

R = [0.0] * 12 t VRAF2EETH

t T—2%FHEH_D

<chEg>

# ANT—REEETHT

<chEg>

t EFHK[BEEEHETS

<chEg>

# BEHKBEDRKELR/MEEZRD S

<hEg>

t FRKEZHFETS

Rtotal = 0.0 t |EHEICEOZERATS

m = 1

while m <= 12: # RCAEZ12EEYRY
Rtotal = Rtotal + R[m-1] t ABKEDEZEMZS
m = m + 1 # hOoVRZEVEDEDS

it BRI LS5FEHEZHET D

Rmin = R[1-1] # Z¥Rmin|(Z

MonRmin = 1 i 1AOABKEDEEZRAT S

m = 2

while m <= 12: # RCAEZE11EEBEYERT
if RIm-1] < Rmin: # AEBKEHNRmin EY/IhSLNMGEIE

Rmin = R[m-1] # RminDEZEHFIT S
MonRmin = m

m=m + 1 # AoV FZVEOEDD

t HEHEREZESHT

print (“Tave = %5.1f” % Tave) i FEHKE

print (“Tmax = %5.1f" % Tmax)  EEAENKE

print (“Tmin = %5.1f” % Tmin) t XEAEHTE

print (“Rtotal = %6.1f" % Rtotal) it EFKE

print (“Rmin = %6.1f” % Rmin) t BRORABRKE

27




print (“Mon. Rmin) = %2d” % MonRmin) # HA®EA

# sa.ﬂilZﬁ’&#llETé

if Tmax >= 10.0 # REERTHEE Tmax AS10°CLL EDFHS
it Tmin >= 18.0: # REHFHEE minA 18CLEDHE
el |fz:§r§zn :>— 12—3. 0: # REAFHSE TminHA-3CLLE 18CREDIHE
elseclass R t BREALHKE Tmin H-3CRAEDIFES
else: o # REEAFHRE Tmax A% 10°CRBFDIHFS
prinsc;las(’s’Ty;_)e E %” % GClass) # HREEE=HT

28



RTH : F—FILLETERITLTHE S,

$ python progil.py
Input file?
data47662. txt H]

Month Temp. Prec.
1 5.4 59.7
2 6.1 56.5
3 9.4 116.0
4 14.3 133.7
5 18.8 139.7
6 21.9 167.8
7 25.7 156.2
8 26.9 154.7
9 23.3 224.9
10 18.0 234.8
11 12.5 96.3
12 7.7 51.9
15.8
26.9
5.4

Tave

Tmax

Tmin
Rtotal 1598. 2
Rmin 56. 5
Mon. Rmin) = 2
Type = C

EITLET,

274 IWVEBEZANLET,

BRNAENSIET,

29




QEFZHEL LS

[1] EE0HE
2 OMA=2 (4~9A)
E(4~9H)®%¢Hﬁm%mMn:;%xg(W~3H)®%§HﬁKEMW

= o E (HEHRR)
E(4~9H)®%¢Hﬁm%mMn>>%X%(W~3H)®%§Hﬁm%mW

= & (FE2HEE)
=xPmA=2 (10~3A) :

IA

Z (10~3R) Om4ARKKERnin %XE(4~9H)®%§HEKEMM

= wh (REHEBE)
£ (10~38) ORVABRKERIn > %x§<4~9ﬁ>®%§ﬁﬁm§mM
= fE (FEhEEE)

TR CAAFBREFRICLTIOTSLZERLTVWET, BFERTEFHOREZHEICT ILE
AHYES,

(2] &ZFERFEDEHE
HEOE=s& (EFFHREY) = HBFERFERIry=20xFFHY5IE Tave
REOHE=wH (Z2FHZREY) = LFERFERIry=20x (FFHXIE Tave+14)
REOHE=fH (FhEHE) = LERFERIry=20x (FFHXIE Tave+ 7)

(3] [UERSDFIFE
FMFKE Rtotal ZFZIEFRFRIE Rdry :
=IEATEHRER Tmax=1 0°CLLL :
XEATEHKRE Tmin=18°CLlL
EEAFHSTE Tmin=—3°CLLE 1 8°CXiE
XEATHRR Tmin=— 3°CXRi#&
=&BE A KRR Tmax= 1 0 °CXKiif
%K E Rtotal <FZIEPRFR{E Rdry

2w (ARR)
mw (CxfK)
HEF (Dxx)
E#H (ExR)
R IEW (BXR)

L A
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ZEDOFIE : DTHERLIE=-TRST S5 LEaE—LT, Emacs TERESE XS,

[0.0] * 12
[0.0] * 12
S5 ERHCE
FHRREHET 5
THORBOBAIEE B/IMEERD D

>
>

+H

+H

BKEZHETD
# ERITIFEHEHETD
= R[1-1]

Rmin
1

MonRmin
m = 2
while m <= 12:
if RIm-1] < Rmin:
Rmin R[m-1]
MonRmin m
m + 1

AT ATEATE AT —
+H +H
R RIRARY

m =t

if MonRmin >= 4 and MonRmin <= 9:

Rmax = R[1-1]
m = 2
while m <= 3:
if R[m-1]
Rmax =
m + 1

> Rmax:
Rm-1]
m =

m = 10
while m <= 12:
if RIm1] > Rmax:
Rmax = R[m-1]
m =m + 1
if Rmin <= Rmax
dry = "s”
else:
dry = "

/ 3.0:

if MonRmin <= 3 or

MonRmin >= 10:

31

#

FH FHHH FHH

+H

FHH FE

F= F FHF H

#

VA +EEET D

ZH Rmin IZ
1ADARKEDEZRAT D

FICAE%11EEYRT
ABKED Rmin KY/NSWBEIF
Rmin DIEZEHT S

HhOoY b2V EDEDS
BVOEAMNE (4~9A8) OiEE

Z= ¥ Rmax [Z
1 BAOABRKEDEEZRAT S

2~3 ADABRKEDEZRARS
AEKEA Rnax & Y KEMEEIE
Rmax DEZEHIT 5

Ao hEVEDEDS

10~12 ADABKEDEZEZFARS
AKEAD Rmax &Y KEULMESIX
Rmax DEZFEH T 5
hoUhEVEDEDD

BOMAMNZ (10~3 A) DiHaE




Rmax = R[4-1]
m = b
while m <= 9:
if RIm-1] > Rmax:
Rmax = R[m-1]
m=m + 1

# 4ADRBKEDIEZNRATS

# 5~9 ADARKEDEZRHRSD

¥ hoVrZEVEDEDD

if Rmin <= Rmax / 10.0:

dry
else:
dry

# EIRRAE

dry
Rdry =
dry
Rdry =
dry
Rdry =

¥ HEHERZ
print (“Tave
print (“Tmax
print (“Tmin
print (“Rtot

print (“Rmax

print (“Rmin
print (“Mon.

print (“Dry
print (“Rdry

# [ERSZE

if Rtotal >

if Tmax

if T

= w

EEHHT 3

e
20.0 * Tave
e
20.0 * (Tave
e,
20.0 * (Tave

gy

%5. 11~

%5. 11~

%5. 1~
%6. 11~

%6. 11~
%6. 11~

al

(Rmin)
season =

= %6.
HIET S

1f

= Rdry:
>= 10.0:

min >= 18.0:

Class = “A”

elif

Tmin >=

%2d”
4s”

-3.0:

+ 14.0)

+ 71.0)
% Tave) i FEEHTE
% Tmax) it =EAFEHTE
% Tmin) it XEAFHSTE
% Rtotal) it EFFKE
% Rmax) I AERZIEKE
% Rmin) t ZPBARKE
% MonRmin) # =mAFA
% dry)
% Rdry) it ZIRBRIE

# SRKE Rtotal AFZIRFRFE Rdry LI ELDIZESE

i BEAEHKE Tmax A 10°CLELDIHE

it BEEAEHSE Tnin A 18°CULLDIHE
i B

¥ BEEATHKE Tmin A-3CLLL 18CRFEDIHE

32




N

Class = “C” ¥ BE

else: it BREAEHSKE Tmin R-3°CRFDIFES
Class = “D” it HEEF

else: t BREATEHSE Tmax R 10°CEKFDIBS
Class it EF

1
3
m
N

else: # EMEIKE Rtotal ME1ERFE Rdry REDIFEE
Class = “B” i EiRE

%s” % Class) t HREEZE=HT

print (“Type

33




RTH : F—FILLETERITLTHE S,

$ python progi2.py ETLET,

Input file?

datad7662. txt H] I27A4NVBEANLET,

Month Temp. Prec. BEENHEAEINET,
1 5.4 5917

2 6.1 56.5
3 9.4 116.0
4 14.3 133.7
5 18.8 139.7
6
1
8
9

21.9 167.8

25.7 156.2

26.9 154.7

23.3 224.9
10 18.0 234.8
11 12.5 96.3
12 7.7 51.9
15.8
26.9
Tmin 5.4
Rtotal 1598. 2
Rmax = 224.9
Rmin = 56. 5
Mon. Rmin) = 2
Dry season = f
Rdry = 456.7
Type = C

Tave

Tmax

34




BRERSZEHEL &S
HEDOFIE : QTHERLETAYSLEIE—LT, Enacs TRREE LS,

T = [00] * 12

[0.0] * 12 # URFEEETS
—2ERHTL

FHRREHET

FURBOBAMEE BIMEERD S

BAREHET S

BRY SEMENET 5

BRBRMEHAT S

B
HEEREESHT
f&>

+H
v

+ &
BABTRARA"

AFEATEATE ATEATEAT ATESD
+ B H H

¥ RIERSEHET S

if Rtotal >= Rdry: # 4 [&/KE Rtotal AEZIEER{E Rdy LI EDIZE

if Tmax >= 10.0: i BREEAFEHSKE Tmax A3 10°CLLEDIGE

if Tmin >= 18.0: I REATFHTE Tnin A 18°CULLDIGE

if Rmin >= 60.0:

Class = “Af” I HERMRTIE
elif Rmin >= 100.0 - 0.04 * Rtotal:

Class = “Am” I BT X—VKE
else:

Class = “Aw” # YR

elif Tmin >= -3.0: # EEATHRIE Tmin H-3CLLL 18°CREDIHE

if dry = “s” and Rmin < 30.0:

Class = ”“Cs” i dhohigtER IR
elif dry == "w":
Class = “Cw” it RELFILRERIE

else:
35




if Tmax >= 22.0:

Class = “Cfa” # RERRESE
else:
Class = “Cfb” i AAREEUKE
else: it BREAEHSKE Tmin R-3°CRFDIFES
if dry 1= “w":
Class = “Df” i BEEFIDBHSE
if dry = “w":
Class = “Dw” it BEEBLZFLORIR
else: it BREATEHEE Tnax A 10°CREDSHE

if Tmax >= 0.0:

Class = "ET” t YOFRSRE
else:
Class = "EF” i KESKIE
else: # %[%/KE Rtotal AEZIEBER{E Rdry RiFEDIZS
if Rtotal >= Rdry / 2.0:
Class = “BS” t X7y TRE
else:
Class = “BW” it MWERE
print (“Type = %s” % Class) it HREEEHT
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RTH : F—FILLETERITLTHE S,

$ python progi3.py

Input file?
data47662. txt H]

Month Temp. Prec.
1 5.4 59.7
2 6.1 56.5
3 9.4 116.0
4 14.3 133.7
5 18.8 139.7
6 21.9 167.8
7 25.7 156.2
8 26.9 154.7
9 23.3 224.9
10 18.0 234.8
11 12.5 96.3
12 7.7 51.9
15.8
26.9
5.4
1598. 2
224.9
Rmin 56. 5
Mon. Rmin) = 2
Dry season = f
Rdry = 456.7
Type = C(fa

Tave

Tmax

Tmin
Rtotal
Rmax

EITLET,

274 IWVEBEZANLET,

BRNAENSIET,
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(%] HRORRMGHEAD—F

MRES (MR kg (F) | ® () | S (m] | xRS
37712 |\ A kY 51.48 -0. 45 24 | EmFEEFERIE (Cfb)

16245 | A—< 41. 66 12.45 12 | i Rix (Cs)
21612 | €ERO D 95. 85 317. 62 147 | BEFEETE (D)
30710 | 1 IO —U Y 92.21 104. 32 467 | BEFZFDETIE (Dw)
41640 | 5 7R—JL 31.55 74.33 214 | 7y TRE (BS)
47662 | IR 35. 68 139. 77 iR ESiE (Cfa)
48455 | /N>y 13.73 100. 56 YA E (Aw)
48698 | & U HHR—IL 1.37 103. 98 AmmmsiE (Af)
59287 |3 Faw 23.22 113. 48 12 | RIEZZFLDETIE (Cw)
623718 | A4 A 29. 86 31. 35 139 | ByiESE (BW)
70026 | /N1 — 711.29 | -156.78 12| Yy rFZ%E (ET)
98426 | ¥ =35 14.59 120. 98 13 | BVFE 2 RA—2 & (Am)

[(£%] BROTIRR 7

(°N)
46

44

42

40

38

36

34

32

30

28

26

24

22

| @Af
1 © Am
O Aw
| @ Cw
1 @Cfa
{ ©Cfb
1 ®@Df
°1 @ Dw
| @ ET

140

38

145

150
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fHiE - SUERDAEEDR

{Eﬁ®=il
Python TiE, WY RAROEBIMERATHZ LIZL - T, HEIWIZEBENES S ND,
iﬁ%ﬁ]\fﬂ IFEEFOM OER, FE A RN T T FE NORR OZES ORI T 2 5033 %
KT LHTOOEE) L LTESE IS,
Bloio= 1

x = 1.0

(FERRIZIT AN ZE R 2 A TTEE 5 E <L)
BERAL DRILF L/ LFIER SN D, BEAT 2 LFU EORITH LW, 70 /T LA0OHT
L EFFO S E AR T T o DB & | H e BE A R T 7D O FEE (R NIUR) XX
SND, i =1 Ex=1.0FHoKkTH D,

Python Ti&, BEIE 5 L O MAITEE ORE RITHEER | ZE)/ MR E 5 L, F o388 L
B NECRIE O DU RN S O FRATTR B NS A2 B, 7272 L, BRI BITEEILE S L ThHh - T
b EHEORRITFE/NERAIC2S FIvhs 56 baty), BERTHVRZFTTL L
ST/ 1 oRbvic /) ) &5, 205G, MRUTEEETICRD,

EECUT., AR T570I1C, u s T A0fTHEHIZZENR (AT ) ZANTWSHR, &
BRio7 v 7T AaeES & XT, RESCHKRIE DR 7 EOHHEZ R THAZRE . ZRITANZY,

[(AyE—TFEEHT]
A=V Z—=IFVCESHIT DI, print 25, EESNTA v E—V2ESHT
B,
print  ("Hello, world!”)
DEOICT D, ZHEGIHMFTHT Z EITER,

[(BiEZEZHT]
Z— I FCBEEZEHEE T 20T

print  ("i =%9d, x = %9.3f" % (i, X))
DEHITTDH, T%d | 21 %.3F | FEXFRETL XiENns, ZoflTit, 1HFB0EXE
EFRId I | OfED, 2/ B OEXIEEFU9. 3T 12 x DENRASND, [ %9d | 1% IHTDOEEEL,
[ %9.3f J IXIMTOEHT/INERLLTIL3HITHDZ LA RLTWD, iR EZAM LT,
% o, T %F ) EENTH X,

[(BEZHEAED]
F =TI LEIEZ GRS T2, input 24689, 72 & 20E, BEMOLE | ITEE Ah
R A= N

i = int C(input())
FE NS OB X ITE 2 AN D 5E T
39



x = float (input())
DXL HITT B, int ° float 1T AT) S 372 30T 2 B o7 8/ NS AN B3 5 7= 0O DY
WTh D,

CI3:10)T: )|

7 CALEE 2 AR 27201213, RO X I —=T 25l %, 7ee 2T
o=
while i <= 1000:

............ COEHAE ATTFA Ty NS

DEITTIUL, ALFA T FENTWDITOREBKE I D, EOFITIEL, MIOEE I
OfEIZ 1 THY 1 231000 LL T THIVIZE CAEZ# 0 KT, 1 RIOBEENRKI D T L1285 |
W21 ZMZTWDHOT, AEE 1000 FIKIET 5 Z L1272 5, Python Tidk, KB AZAT 5 HifH
AT MZESTORLTWARIZERET D, LER-T, HIZT eI 02/ 0335 E
WHOBHTA TV REHNWD Z LILTE 220,

(&4 57i:]
—E DRI E T2 T HE T T Z FATT 2 72010E, ROE I if XEHW5, 72k xiX
if x >= 0.0:

............ ZOHIME ATA T D
D X 9T, 2 x DIEA 0.0 DL EDBADIH, 4LFA T ERTVHITOMEAFE
FEns, -,

if x >= 0.0:

DX THUE, T x >= 0.0 | LW FEEMZTHE, D0 EE x OEN 0.0 LI LD
AT else LV ANCENNIZALBN Z 9 TRWEAICIT else L D BICENNIZLBENFEITE
N5, SHIZ,

if x >= 0.0:

elif x >= -10.0:

DX T, DKM EWT ST GEIZ, WOFFETEIBIINIETHZ EHAETH 5,
OB TR EE x 2300 L ETIE e o -8A 1213100 LL B E S I TE BIZHIE LT 5,
AGHAVER b [GIRE, S 2 T o & AE A T v M X > TORLTWA SICHEET 5,
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(D74 IILICEZHT]
Bz % — I F ATl 77 A MIEESHT20I1I2IE, £3 open THI 7 7 A LV EBHL,
f = open (Toutput.txt”, "w”)
fFlIZ77ANAT7V=r e T, W7 7 A VEZRTHHEITH S, open TILT7 7 A V4 &
E— RZBET D, E— NIAEIOHBEW Th Y BEZIAAAETHLHZ L2 RLTNSD, TC
WAFET D7 7 ANVERRET DL EEEIND, open TRHWE T 7 A VICEEZEZHT 720
WZiZ, Z77ANVA 7= bfDwrite £V v REHWT,
f.write ("%9d %9.3f\n” % (x, 2z))
DI D, ERMIZIZprint ERICENTTHL, [T7 AN TV b AV Y R O
AT 72> TWD RN RS> TS, print Li3E72D write XV > RTIE, ITROBATIZIAE T
PRV TITRIZBATZEW®WT D [ \n | 24102, 7740 ~DOEZHLIKboT2 6,
f.close ()
TI77ANVEHLS, ERROBFITIE, 77 ANVAT V7 hO&4RFTE T & LTHWDH, o4
ThoThH I,
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FIVr—2a D4R =)L

X Z Tl WindowsPCEIZTOY S I VI RIBZBET IAEEMHELET, 5312 Windows
10/11 #38FE L1=RICE>TWVET A, Windows 7O XP THREEIZA VR F—ILTEET,

ITH, RIRICK>TEHETEYICERXREZ LTHERIZTA VR M—ILT
ERMEENHYET, TOHEDHYR— IR LOENFELADT,
HOMLDITERLEZSW, Flz, 7TV =23 DA VA =L
PHEADOERIZELE S TILOEEICODVWTHEERZES 2 LIETE
FEANDT. CORBVEHEDIZTHALEELY,

fjf UTDA VA M= LERDEHFROARICE+DISEEZIL>THEY F

[7H Y bD#fiE)

PCLTOENDI—HE (OAJA 0T 5LEDELTH £HET S, I —TENEARKFTH
WMEBFA VA P—IILTEREW A—HFT7HI FEERLIESICTFEAERFTTHEN > =H.
BTHARKFICERELEZGELRAEKETH S, I —TENFAERF THWNSEE. FAERKT
DAI—HEBTHFLWTHIV R EZERL. ZEDTHIVRTA VR =IO TOTS IV T %4
BOBENSH D,

5l : O hgakugei X ZEIEF X hgakugei (—2AXHKF)
X PEIEFH S hgakugei [CEE
F. A VA M IEETIIEEEERNVLETH D,

(42X F—IL{EE]
CD—ROMOHFDIA#INF TTOTSIVTRE] ITRESNTWSERE T A J/LS mingw. zip
ZPCIZaE—Lf#%. IXTERLT. D5 ZHET S,
=mingw. zip 2B ) v LT IFXRTER] #&RT S,

BIZATLY )Y LEZETTIE—BREALTOTUTOEENS T LLHELY,

D7+ ILF MinGW £ C:¥[za¥—F 3,
SEERAETDRAZ—FRE2 NS Nindows S RATLY—IL, THRTO—F5—%FU.
A—ALTARYCHZEV IO THE, C¥ERAK I ENTES,

@74 L4 emacs-24.3 # C:¥[caF—9 3,
@744 gnuplot Z C:¥IZTaF—7F 5,
@DURATLEBEERERET S :

AA—rRAE V-Windows AT LY —I)L—a 2 kO—JL/AR)L

SURFLEERLYT 4 VRT LY RT LORMBE R AREEE T
42



R TLIRIEE#] OFD Pathy ZZIRL. [REI 20U v 09 5,
TR 22y LTIFIC1EBET D, T C:¥MinGW¥bin 1. T C:¥emacs-24. 3¥bin .
[ C:¥gnuplot¥bin | MEETIEBZEMT S,
*Windows 7. XP Tl&. T#w&EI 22V v o Liz&. T, | TRUYGHL,
[ C:¥MinGW¥bin;C:¥emacs—24. 3¥bin;C:¥gnuplot¥bin | Z#BMNT 5,
=g TIZEMTVWIRBEDKREIC LI IOV EFITMA. ZDRICHETFIMOABTEEET 5.

EE I TITRESNTLWAIRBZHEMICEZTEHNFREL, KXFENMXFOELWN, 2O
EEIaOVOENVCHLERETLH L, COMAFRFITEEREICTLOILELNH D,

ULDBREEREEZRMRT 5. D~QDEETHWLTW =24 > FOEFAL T, H-IZRHDS
1V FEIERWVTOUTOE(EZED D,

BC:¥MinGW¥msys¥1. O¥msys. bat (msys | Windows /AwF 274 L) EFTNHI Y v o LTEFTT 5,
—SFINHTELLGUTOITY FEETT 5,

$ exit [ =exit E44 T LT, TV —F—%i8T

®a—rhy b EERETS:
C:¥MinGW¥msys¥1. 0¥msys. bat ~D < a—rAhw b &
C:¥MinGW¥msys¥1. 0¥home¥username ~M <, a—bkhw b %
TR by TEIZERT 5,
s username | & (EBERFD) 1—FELNDZETH D,

@I+ IS files DD 7 A JLprofile & emacs &
C:¥MinGW¥msys¥1. 0¥home¥username¥DHzaE—9 3,

®Ta—rhy bH 5 msys BRI S,
= [ msys.bat ~D3—FrhAy b 1 25TV )YIT 5B,
—SFILNHTERSUTOaATY FERTT 5,

$ mv profile .profileld] =3 DHDBEEDIEBEIIEYA FTHS
$ mv emacs .emacs
$ exit

UETERMLZTOTSI VITBEDA VA M—IILIEIRTTHSD, BU I msys.bat ~D> 53—
fAY bk | ZFTILOY) oI NIEZ—SFILHFEEIL. Emacs % gnuplot ZFIETZE ST
TH5, PythonZ4(4 VA F—ILT BIEEIX. S 5I2OFETT S,

@7 # JLA python M@ python-3. 6. 8-amd64. exe 4 TIL 2 Y v LTEITT S :
FFTUTD2DO0A T avITFzvIEANS
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 Install launcher for all users (recommended)

4 Add Python 3.6 to PATH
ZD#%T I Install Now | 221 v93 %,
H LEREBROEMT I Disable path length limit | &EWLWVSHRE AR5,
Uy LTHhRTT S,

LLET, Python KIADA VA b—JLIXZETTH S,

@745 pythonlib% TKFxa AV k] [2aE—F 3 :

SIYPRXTA—F—m5 TRFaA ] #HE. TH)LF pythonlibZE TFFa A k]IS
aE—9 %,

BEATDODRAZ—rRE2 255 Windows YR TLY—IL (Ff=(E Windows Y —IL]) ZED,
ra<>r7orJ b #2287 5,

OV FFAVIEFTUTOaATRY FECOEYDIEFTETT S -
>cd Documents
>cd pythonlib

FLUT®Dpip #ETLEEFIC NHLIEENHLIHNERL TELLY,
F1-. lsuccessfully installed... ] EWSRRODETHNIX, FEOIS—Avt—
DHEHLTKLY,

>pip install numpy-1.19. 5-cp36—cp36m-win_amd64. whl
= LERAMMNY £,
>pip install scipy-1.5.4-cp36-cp36m-win_amd64. whi
= LERBAMMNY £,
>pip install Pillow-8.4.0-cp36—cp36m-win_amd64. whi
>pip install cycler-0.11. 0-py3-none-any. whl
>pip install kiwisolver-1.3. 1-cp36—cp36m-win_amd64. wh
>pip install pyparsing-3.0. 6-py3—-none-any. whl
>pip install six-=1.16.0-py2. py3—-none—any. whl
>pip install python_dateutil-2.8.2-py2. py3—-none-any. whl
>pip install matplotlib-3. 3. 4-cp36—cp36m-win_amd64. wh
= LERBAMMNY £,
>python sample. py
=/ LERBAMMNY £,
avr R7Rary TR
Matplotlib is building the font cache; this may take a moment.
EWSKRTHAHET (BAEWMEEEHD). VI INRTEINE6. BLDORE OTHALTKLY,
vexit
ET- T, AR RTRAVTLEETT S,

LIET., Python EMZA TZ DA VA F—ILIZETTHB,
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ToA DA BR=ILIZDINT
D~QTHER L=+ 5 ZEIBRL. OTHE - FEEZEHOERFRTICEEIX. 1 VX =)L
BIDIREIZRT ZENTES (Python #Fr<),
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